10.°ano L +o
Referenciais no plano e no espaco.
Condiges no plano e no espaco. A A

Nome:

1. Observa cada um dos seguintes conjuntos de pontos e representa por uma condicao o
conjunto representado a cor na figura.
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2. Desenha, num referencial cartesiano, o conjunto-de_pontos definidos por cada uma
das seguintes condigdes:
21. -1<x<1
22.-3<y<3Ax=0
23.0<y<1A-1<x<0
24. (x =22 ANy<3)Vy>5
25.y=2vVv(x>2Ay<-1)
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3. Considera o hexagono . regular representado no AN
referencial ao lado. Determina as coordenadas de cada €~ A
um dos seus Vértices. I W

2 o] 2
4. Na figura estarepresentado um cubo com 4 cm de aresta. Dtx A e
O vértice 0"é.a origem do referencial. Os vértices 4, C e G ™ hf/
pertencem.aos semieixos positivos Ox, Oy e Oz. £

4.2. Define através de uma condicéo:
4.2.1. Osplanos ABE, ABC, GDE, OBE e OFE
4.2.2. Asretas AB, BE e GF - P
4.2.3. Asarestas [EF] e [AB] o 2
!
|

4.1."Indica as coordenadas dos vértices do cubo. z]

4.2.4. Asfaces [ABED] e [DEFG]
4.25. O cubo
4.3. Determina a area da sec¢do determinada no cubo

pelo plano EGA. / : B
X
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5. Na figura esta representado, em referencial Oxyz, um sélido formado por um
paralelepipedo retangulo e um prisma triangular reto.

Uma das faces do prisma coincide com uma das faces do paralelepipedo.
O vértice O é a origem do referencial.

Os Vvértices A, C e G pertencem aos semieixos positivos Ox, Oy e Oz. ZT -
Indicam-se se as coordenadas dos vértices E e H. ﬁ b, 7)
5.1. Determina as coordenadas dos restantes vértices do A ;
solido. vl
5.2. Define, através de uma condicéo: Y
5.2.1. Oplano DEF
5.2.2. Aface [ABCO] &
5.23. Areta EF n C
5.2.4. O segmento de reta [DG] ' B

5.2.5. O prisma x
5.3. Determina a area da seccao produzida no solido pelo,plano de equacéo z = 5.
5.4. Determina o volume do so6lido.
5.5. Para determinado valor de k, o plano de equagéo z ="k divide o s6lido em duas
partes com volumes iguais. Determina k.

2
©Matematica na Natureza 2016 - http://bit.ly/1Ss1z2y



